JInneapua anredopa b 7. orrobap 2012.

1. VspauyHaTtu neTepMUHAHTY:

ay a2 ag p—2 QAp—-1 0n
—r T 0 0 0 0
0 -z =z 0 0 0
D =
0 0 0o ... T 0 0
0 0 0o ... —z T 0
0 0 0o ... 0 —T x

2. Hexa je mpecmurasame o : R3[z] x R3[z] — R 3amarto ca
poq=p(0)q(0) +p'(0)¢'(0) + p(1)q(1).

a) lokazatn na je o CKaJapHU IPOU3BOL.

6) Ozmpenuru yrao usmeby monunoma p(x) =z —1 u g(z) = —1.
B) Heka je U = L(1+ 2,2 — 2+ 2?) normpocTop Bexropckor mpocropa R3[z]. Oxpemtn mexy Gazy 3a UL.
r) OapeauTy OPTOTOHAJHY MpOjeknmjy BexTopa r(x) = —6x2 — x + 10 ma mornpocrope U u U™,

3. Hexra je L : R3[z] — R3[x] muneapun omepatop medurmcan ca L(p) = 2p(1)(1 + = + 22) — p.

a) Ilokasatu ma je L cuMeTpwuaH JUHEAPHHW OMEPATOP EYKIMIACKOT BeKTOpckor mpoctopa (R3[z],0), rme
je o cramapum mpomusson 3amat ca po g = p(0)g(0) + p’(0)¢’(0) + ip”q”.

6) Hahu 6ap jemny opronopmupany 6a3y f = [fi, f2, f3] mpoctopa R3[z] y xojoj omeparop L uma
AUjaroHAJHY MATPUIy W HAOWCATU MarTpully omeparopa L y mabenoj 6aszwm.
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